
Parcijalne diferencijalne jednadžbe 2
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1. (6 bodova) Dan je linearni funkcional T : D(R)→ R s

〈T, ϕ〉 =

∫ ∞

0

ex
2

ϕ′(x)dx.

Odredite je li T ∈ D′(R), odnosno S ′(R) te u slučaju potvrdnog

odgovora na prvo pitanje odredite njen red.

2. (8 bodova) Dokažite sljedeće tvrdnje ili ih opovrgnite kontraprimje-

rom (podrazumijeva se da su f, g funkcije):

(a) f ∈ D′(R), g ∈ S ′(R) =⇒ fg ∈ S ′(R)

(b) fn
S(R)−→ f , gn

D(R)−→ g =⇒ fngn
D(R)−→ fg

(c) fn
S ′(R)−→ f =⇒ fn

L2(R)−→ f

3. (4 boda) Izračunajte integral∫ ∞

0

e−x sinx dx.

4. (6 bodova)

(a) Pokažite da je f ∈ S ′(R), gdje je

f(x) =
1

4π2x2 + 6πix− 2

te odredite njenu Fourierovu transformaciju.

(b) Odredite jedno rješenje

u′′ − 3u′ + 2u = δ0.

5. (4 boda) Neka je f ∈ H−1(Ω), gdje je Ω ⊆ Rd ograničen otvoren

skup. Dokažite da postoje f0, f1, . . . , fd ∈ L2(Ω) takve da je

〈f, v〉 =

∫
Ω

f0v +
d∑

j=1

fj∂jv, v ∈ H1
0(Ω).


